

Jegyzőkönyv kivonat

Jelölt neve: Tiszolczi Balázs Gergely

Doktori védés időpontja: 2017. 07. 06.

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

A Bírálóbizottság megállapította, hogy a Jelölt témaválasztása aktuális, a kérdés kutatása időszerű és illeszkedik a Katonai Műszaki Tudományok tudományághoz. A Jelölt által vizsgált témakör tudományos elemzése olyan eredményeket hozott, amelyekkel növelhető a kórházbiztonságban részt vevő szervezetek tevékenységének szervezettsége és eredményessége.

A kutatási téma meghatározása és körülhatárolása szakszerű, a célkitűzései reálisak. Az alkalmazott korszerű kutatási módszerek, a jelölt szakmai gyakorlata eredményesen segítették a kutatási célok elérését. A tanulmányozott és a felhasznált szakirodalmat a Jelölt jól ötvözte a saját következtetéseivel, kutatási eredményeivel, valamint a gyakorlatban szerzett szakmai tapasztalataival.

Az értekezés tartalmi és formai szempontból megfelel a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Doktori Szabályzatában előírtaknak, a tudományos értekezésekkel szembeni követelményeknek. Az értekezés felépítése logikus, nyelvezete szabatos és jól érthető.

A jelölt alapos, szakszerű elemző, értékelő és szintetizáló munkát végzett. A Jelölt tudományos kutatása keretében tanulmányozta a hazai egészségügyi ellátórendszer elemeit, szerkezetét és a kórházi ellátás szervezésének alapelveit.

A Jelölt alapos szakmai felkészültségről, és a téma átfogó ismeretéről tett tanúbizonyságot azáltal, hogy bemutatta és elemezte a biztonság és a kapcsolódó fogalmainak kórházi környezetben történő rendszerszemléletű értelmezési lehetőségeit. Értékelte továbbá az egészségügyre legjellemzőbb veszélyforrások kezelésével kapcsolatos kihívásokat, valamint megoldási javaslatokat fogalmazott meg.

Az értekezés erőssége, hogy a Jelölt témaorientált empirikus vizsgálat keretében azonosította a biztonságszervezés kórházi működési sajátosságait, amelyek kihívás elé állítják a biztonsági rendszert tervező, létesítő és üzemeltető szakembereket.

A Jelölt tudományos kutató munkája eredményeként benyújtott értekezésével, a nyilvános vitán nyújtott teljesítményével is bizonyította felkészültségét, jártasságát, és az önálló kutatómunkára való alkalmasságát a Katonai műszaki tudományokban. A vita során feltett kérdésekre szakmailag kiemelkedő és szakszerű válaszokat adott. Összességében a Bizottság az értekezést a Jelölt önálló, értékes alkotó munkájának tartja.

A Bírálóbizottság a jelölt új tudományos eredményének tekinti a következőket:

Értekezésében bizonyította, hogy a kórházbiztonság biztonságtechnikai szemléletű felfogása nem ad megfelelő értelmezést a gyakorlatra vonatkozóan. A betegbiztonsági szempontok integrálásával a kórházbiztonságnak egy új, a célrendszert és a működési sajátosságokat kellő súllyal figyelembe vevő megfogalmazását határozta meg, amely megfelelően tükrözi vissza annak hétköznapi értelmezését.

A gyakorlatban tapasztalható biztonsági kérdések, problémák részletes feltárásával, rendszerbe foglalásával, okaik elméleti vizsgálatával és a védelem szervezésére gyakorolt konkrét hatásaik elemzésével bizonyította, hogy a kórház célrendszere és működési sajátosságai olyan nehézségeket okoznak a hatékony biztonsági szempontú kockázatmenedzsmenttel kapcsolatban, amelyek bizonyos tekintetben szükségessé teszik a jogszabályokban deklarált munkáltatói felelősség határainak újraértelmezését.

A biztonságsszervezési nehézségek okainak elméleti megalapozásával feltárta és igazolta, hogy a biztonságtechnika mely tudományok eddig még általánosan nem, vagy nem kellő mértékben/módon alkalmazott eredményeinek szorosabb integrálását igényli a kórházi védelem szervezése során felmerülő problémák megoldásához. Az értekezés során számos területet azonosított, amelyhez kiemelten a viselkedéstudományok, a pszichológia, a munkapszichológia, a viktimológia, a didaktika, és a szociológia egyes, gyakorlatban is alkalmazható eredményei tartoznak.

A fentiek alapján a Bírálóbizottság javasolja a NKE Doktori Tanácsának, hogy Tiszolczi Balázs Gergely részére a PhD tudományos fokozatot a Katonai Műszaki Tudományok tudományágban ítélje oda.